

爱心在一日三餐中延续

共享厨房府前店明日开放

升级到2.0版 环境更好 能容纳更多人同时做饭

阅读提示

升级版 爱心共享厨房不仅油盐酱醋水电煤气等全免费,而且面积更大,环境更好,可容纳更多人同时做饭。



□ 记者 谢佳俊 见习记者 杨潇

本报讯 昨天下午,摆好最后一张桌子,爱心共享厨房创始人沈香婷终于松了一口气,经过20多天的紧张筹备,共享厨房府前店即将在明天开放了。

地方大了近一半,厨房可以同时容纳12个人做饭,方便了不少。看着全新装修的厨房,沈姐露出了开心的笑容。新的2.0版共享厨房面积50多平方米,摆放着全新的电磁炉等厨具,这里距丽水市人民医院只有百来米的距离,不少病人听说这个好消息,纷纷在沈姐的抖音视频下留言,期待新的共享厨房早日开放。

今年2月,为了让常年就医的患者吃上合口味,也便宜 的饭菜,沈姐把自家柴火间整理出来,在市区括苍小区办起了 水电煤气、油盐酱醋全免费 的爱心厨房,24小时向来附近医院治疗的病患家属开放。

每天中午,共享厨房里都会热热闹闹,充满烟火气。有患者家属微笑着烧饭聊天,有患者坐着轮椅

椅过来说谢谢,也有市民悄悄过来放下一袋米或一壶油。10个月下来,超过1000人次在这里烧饭。这个只有30来平方米的路边厨房,暖了数百位白血病房患者的心。

爱心一直在共享厨房延续,越来越多的力量涌入这个小小的角落。为了帮助更多长期住院的病人能吃上实惠、热乎的家常饭,近日,在丽水市卫生健康委的协调下,市人民医院腾出了两间租约到期的店面,免费提供给沈姐团队打造 升级版 爱心共享厨房。沈姐说,新店不仅油盐酱醋水电煤气等全免费,而且面积更大,环境更好,可容纳更多人同时做饭。

社会各界都伸出了援手,这份公益事业越来越有影响力了。回想起新厨房落成的点滴,沈姐不觉红了眼眶,8个装修师傅同时赶工,只用了不到20天就装修好了厨房,所有的人工和材料都给了最优惠的价格。沈姐说,丽水是一座温暖的城市,她想把这份温情传递给更多人,明天我会准备一些爱心人士捐赠的衣服和鞋子,供有需要的市民自取,让爱心在一日三餐中延续。

市区溪口大桥附近 这两段路全封闭施工

施工时间至明年4月30日,来往车辆请注意绕行

□ 记者 俞文斌 通讯员 项春利 陈唯敏

本报讯 今天上午,记者从丽水市直属公路港航管理中心了解到,莲都区溪吕线K0+200~K0+950段,桃碧线K0+731~K0+781段边坡应急抢险工程已经开始全封闭施工,路过车辆请注意绕行。

溪吕线原为50省道丽水城区至溪口大桥段公路,是上世纪丽水至松阳、云和等地的必经道路,属桃碧线组成部分。2002年溪口大桥建成后,丽水至云和的车辆分流到溪口大桥至水阁的53省道。原50省道改建为222省道。路湾隧道打通后,桃碧线溪口至吕埠坑段变为了农村公路,称溪吕线,目前仍为连接市区至路湾区块和水阁开发区的重要通道。

近期,有市民向丽水市直属公路港航管理中心反映,溪吕线K0+200~K0+950段和桃碧线K0+731~K0+781段边坡存在石块掉落隐患,该中心迅速组织人员开展现场踏勘,并邀请地质专家对这两处路段进行地质勘查。结果显示,路段边坡为粉砂岩夹砂砾岩,岩质较差,容易发生剥落影响行车安全,需尽快进行治理防护。

该中心邀请边坡防护设计领域的专家根据地质调查报告,设计处治方案。根据项目施工需要,项目以分段全封闭方式施工。溪吕线K0+200~K0+950段(桃山大桥至溪口大桥段)道路具体封闭时间:2021年12月20日至2022年4月30日。桃碧线K0+731~K0+781段(山水养老院至大樟树段)封闭时间:2021年12月20日至2022年1月25日。道路封闭期间,来往车辆和行人请绕道通行。

这段路虽然建成时间比较久,但是平时来往车辆还是比较多。我们会在保证施工安全和项目质量的基础上,争取尽量早日完工,恢复通行。丽水市直属公路港航管理中心相关负责人介绍。

冬至日,品味传统美食

□ 记者 吕恺 通讯员 雷蕾 李锦祥

本报讯 昨天是冬至,我市不少学校组织开展包饺子、搓汤圆等实践活动,让同学们学习包饺子,感受劳动带来的快乐,同时了解传统文化的魅力。

昨天,在缙云县长坑小学食堂里,同学们围坐在一起,在老师的指导下,开心地将一个个饺子包好,下锅煮熟。品尝了热腾腾的饺子后,同学们心里都乐开了花儿,场景好不热闹。同样,在遂昌县云峰中心学校的食堂一楼,师生们围坐在桌旁,几碟芹菜猪肉馅,几包饺子皮,大家一边话家常,一边包饺子,欢笑声此起彼伏。

遂昌县黄沙腰小学考虑到学生的动手能力,让一二三年级学生搓汤圆,四五六六年级学生包饺子。

今年冬至,过得真有意义。活动中,大家一起分享劳动成果,品味劳动的快乐。没有吃完的饺子、汤圆也被打包带走,响应光盘行动,拒绝铺张浪费。

乌克兰华侨线上学习党的十九届六中全会精神



□ 记者 谢佳俊 见习记者 杨潇 通讯员 林艺君

本报讯 日前,乌克兰 双招双引 侨团周视频连线会议在丽水举行,本次视频会议由丽水市华侨产业城市建设指挥部、丽水市侨联、中共青田县委统战部、青田县侨联共同举办,分别在丽水、青田、乌克兰设置了会场,10位乌克兰华侨、4位乌克兰归侨参加了本次视频会议。

会上首先进行了党的十九届六中全会精神的宣讲,随后工作人员对《丽水市鼓励华侨回归创业创新三十条政策措施》进行了解读,介绍了华侨创业创新服务中心筹建以及为侨服务事项,同时介绍了青田招

商政策和项目。大家纷纷表示,要紧密团结在党中央周围,做新时代的奋进者、开拓者、建设者,为早日实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献侨界力量。

学习党的十九届六中全会精神,能最大限度凝聚侨心、侨力,我们有责任,有义务去学习好、领悟好、贯彻好党的十九届六中全会精神。乌克兰敖德萨中国商会会长朱光翔表示,将带领大家共同学习,共同领悟全会精神,同时号召华侨积极投身家乡建设,通过各种渠道宣传好丽水、青田各项优惠政策和投资项目,构建中乌 双招双引 交流平台。

今年6月以来,我市已举办24场 双招双引 侨团周视频连线会议,向22个国家166个侨团的华侨介绍了丽水的 双招双引 政策和为侨服务工作。

视频连线的方式,打破了时空和地域的限制,可以向更多海外华侨推介丽水,吸引全国各地华侨到丽投资,有利于打好 侨牌,以侨引资引智,助推丽水加快跨越式高质量发展扎实推动共同富裕。丽水市侨联副主席傅旭睿说。

请党放心,强国有我

近日,缙云县七里小学结合学校剪纸教学特色,组织开展 全会精神我来讲 主题剪纸作品征集活动。全校学生利用课余时间,创作一幅幅生动精美的剪纸作品,融入对党的十九届六中全会精神的理解,展现心中远大理想抱负,表达爱国爱党爱家乡的浓情。

记者 吕恺 通讯员 徐静 杜益杰

